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4. Zadatak LOPTICA 80 bodova
Napisi programioptica :s :l koji ¢e prikazivati kon&no stanje loptice nakon Sto se odkotrlja (s
ljeva na desno) niz stupove Sirine :s. Svaki stop visinu koja je odiena pripadnim cijelim
brojem u listi :l. Primjerice kad je :s=20, a listgedanka [20 30 10] imatmo 3 stupa Sirine 20
gdje je prvi stup visok 20, drugi 30, adrd0. Loptica se prikazuje kao kruznica promjeraa:s
kotrlja se pdevsi od sredine vrha prvog stupa (skroz lijevogikéodugo dok je iddi stupstrogo
nizi od prethodnog. Dakle lopti¢a zapeti na stupu kada deina stup koji je visi od prethodnog
ili ¢e stati kad padne sa zadnjeg stupa na tlo.

Test primjeri:
cs loptica 30 [140 120 80 60 90] cs loptica 30 [140 120 80 60 20]
cs loptica 30 [140 120 100 10 100 120 140] cs loptica 20 [120 110 90 80 80 90]
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Naziv procedureloptica :s Skala
Naziv datoteketoptica.lgo : |
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